

# 前髪キープカが好評の「黒ケープ」から、 待望の"まつ毛用マスカラ下地"誕生

まつ毛のカールを1日中ロックする「カールキープ特化型マスカラ下地」2025年4月12日発売



花王株式会社のヘアコスメティクスブランド「ケープ」は、時代によって変化するヘアトレンドにあわせて、生活者が求めるニーズに応えたラインアップを提案し続けることで、多くの方にご愛用いただき、ヘアスプレー売上No.1\*!を獲得しています。このたび、「黒ケープ」ならではのキープカを活かし、待望の【まつ毛用】アイテム『ケープ フォーアクティブ カールロックマスカラ下地』を、2025年4月12日(3月8日より一部の取扱店で先行発売)に発売いたします。強カカールロック処方で、まつ毛のカールを1日中ロックするカールキープ特化型のマスカラ下地です。

\*| インテージSRI+ ヘアスプレー市場 2017年|月~2024年|2月 ケープシリーズ累計販売金額

「カールロックマスカラ下地」商品サイト:https://www.kao.co.jp/cape/curllockmascarabase/

#### ■発売背景

「黒ケープ」の愛称でおなじみの「ケープ FOR ACTIVE (フォーアクティブ)」シリーズは、前髪スタイリングを重視する若年層を中心に、"タ方まで崩れない"とご好評いただいております。このような高いキープカへの期待から、「まつ毛のカールもタ方までキープしたい」という生活者の声を受け、この度、待望のカールキープに特化した"まつげの黒ケープ"を提案。「黒ケープ」ならではのキープカという価値を活かし、ブランド初となるヘアコスメティクス領域を超えた新カテゴリーへ参入します。『ケープ フォーアクティブカールロックマスカラ下地』は、強力カールロック処方で、まつ毛のカールを



固定し、I日中キープします。根元からガチっと持ち上げやすいコームタイプで、カラーはI本で自然に盛れるクリアブラック。汗・水・湿気に強いウォータープルーフかつ、皮脂に強くにじみにくいオイルプルーフです。

今後も「ケープ」は、"自分らしさ"をキープし、誰もが自信を持って一日を過ごすための味方であり続けます。

## ■商品概要

商品名	内容量
ケープ フォーアクティブ カールロックマスカラ下地	5g

※メーカー希望小売価格は設定いたしません

## ■商品特長

## ケープ フォーアクティブ カールロックマスカラ下地

まつ毛のカールを1日中ロック。カールキープ特化型マスカラ下地

- ●強力カールロック処方で、カールをガチ固定
- ●根元からガチっと持ち上げやすいコームタイプ
- ●クリアブラックの色付き
- ●汗・水・湿気に強いウォータープルーフ
- ●皮脂に強くにじみにくいオイルプルーフ
- ●まつ毛補修 美容液成分\*2配合

\*2 オリーブオイル





#### <おすすめの使い方>

- ① アイラッシュカーラーでまつ毛をカール
- ② コームをまつ毛の根元にあて、そのまま毛先に向けて引き上げながら、まつ毛を立ち上げるようにつける
- ●マスカラ下地として使用する際は、乾いてからお手持ちのマスカラを重ねる
- ●落とす際は、目元用のメイク落としがおすすめ

#### ■発売日/取扱店

2025年4月12日

取扱店:3月8日より、全国のプラザ、ハンズおよびハンズネットストア、アインズ&トルペにて先行発売 4月、マツモトキョシグループ、ココカラファイングループおよびマツキョココカラオンラインストア、 ドン・キホーテ、花王公式オンラインショップ (My Kao Mall)

※一部お取扱いのない店舗がございます

## ■「ケープ」ブランドサイト・公式SNS

ブランドサイト Instagram X (旧:Twitter) TikTok